
1 

 

 

F inančn í  ana ly t i cký  ú řad  

O d b o r  p r á v n í  

 

 :  p o š t .  p ř i h r á d k a  6 7 5 ,  J i n d ř i š s k á  1 4 ,  1 1 1  2 1  P r a h a  1 ,  d a t .  s c h r á n k a :  e g i 8 z y h  

 :  + 4 2 0  2 5 7  0 4 4  5 0 1 ;  f a x :  + 4 2 0  2 5 7  0 4 4  5 0 2  

 
White Mint Financial Company s.r.o. 
Kaprova 42/1430 
110 00 Praha 1 – Staré Město    

P Ř Í K A Z  

Finanční analytický úřad (dále také „správní orgán“ nebo „Úřad“), jako správní orgán příslušný 
podle § 52 odst. 1 zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů 
z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, rozhodl podle § 90 
zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „přestupkový zákon“), ve spojení s § 150 zákona č. 500/2004 Sb., správní 
řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), na základě zjištění vyplývajícího 
z vlastního šetření, týkající se společnosti White Mint Financial Company s.r.o., 
IČO 172 60 884, se sídlem Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1 – Staré Město (dále také „obviněná 
společnost“), vydat tento  

p ř í k a z: 

I. Společnost White Mint Financial Company s.r.o., IČO 172 60 884, se sídlem Kaprova 
42/14, 110 00 Praha 1 – Staré Město, se uznává vinnou ze spáchání přestupku 
Nesplnění informační povinnosti podle ustanovení § 45 odst. 1 
písm. a) a § 45 odst. 3 zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti 
legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění zákona 
účinného do 29. 12. 2024 (dále jen „AML zákon“), kterého se dopustila dne 9. 11. 2024 
tím, že jako osoba poskytující služby spojené s virtuálním aktivem, tedy povinná osoba ve 
smyslu ustanovení § 2 odst. 1 písm. l) AML zákona, nesplnila informační povinnost jí 
uloženou v § 24 odst. 1 AML zákona, když na písemný pokyn Úřadu ze dne 25. 10. 2024, 
č. j. FAU-132000/2024/042, tomuto nesdělila ve stanovené lhůtě, tj. nejpozději dne 
8. 11. 2024, požadované údaje o obchodních vztazích a o obchodech souvisejících 
s povinností identifikace nebo ohledně nichž Úřad prováděl šetření, ani nepředložila 
doklady o těchto obchodech.  

II. Za přestupek uvedený ve výroku I., spáchaný opakovaně1, se společnosti White Mint 
Financial Company s.r.o., IČO 172 60 884, se sídlem Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1 – 
Staré Město, ukládá podle ustanovení § 45 odst. 3 písm. e) AML zákona správní trest 
zákaz činnosti na dobu 1 (jednoho) roku, spočívající v zákazu poskytování služeb 
spojených s virtuálním aktivem ve smyslu § 2 odst. 1 písm. b) bod 15 zákona 
č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti 

 
1 Za stejný přestupek byl obviněné společnosti uložen správní trest pokuta ve výši 1 000 000 Kč příkazem ze dne 14. 6. 2024 
(evidováno pod č. j. FAU-59500/2024/032). Příkaz nabyl právní moci dne 3. 7. 2024. 
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a financování terorismu, ve znění zákona účinného od 30. 12. 2024 (dále jen “AML 
zákon účinný od 30. 12. 2024“). 


